网红主播自称一天带货2.3亿元交税了吗?

税务部门:已接到举报介入调查

近日,网红主播"彩 虹夫妇"自称其一场带 货直播总共卖出2.3亿 元。对此,网友质疑其 带货的销售数字是否真 实的同时,该主播是否 依法纳税也引发关注。 据悉,"彩虹夫妇"主播 拥有936.6万粉丝,已 绑定"彩彩就是虹"企业 店。8月4日,记者从国 家税务总局成都市税务 局稽查局了解到,税务 稽查部门已接到关于该 企业税收情况的实名举 报,成都市税务局最近 已在关注"彩彩就是虹" 企业,对举报情况已介 入调查。



网红主播自称一天带货净赚400多万

8月3日,某短视频平台网 红主播"彩虹夫妇"发视频自曝 一天带货2.3亿,净赚400多万 元引发关注。视频中,"彩虹夫 妇"主播称,一天带货2个亿,抛 开所有开支,大概挣了400多 万元。"上一场我们总共卖了 2.3亿元,其实在开播之前我们 就算过,如果我没有卖到1.1亿 元左右,那我们就是亏的。因 为上一场的成本很高,福利加福袋,加上投流(投放广告为直播间吸引流量)一共花了1000万出头。有30%左右的产品是没有佣金的,70%左右是有佣金的。而且上一场卖的都是耳熟能详的牌子,所以佣金相对比较低,综合下来大概10%左右。"

此外,"彩虹夫妇"主播称,

这场带货直播的收入中,他们 捐款、捐物资大概花了近100 万,相当于一天纯赚300多万, "这个收入确实比较多"。

看到"彩虹夫妇"算的这 笔账,有网友质疑其是否真的 一场带货直播能卖出2.3亿元、赚400多万元,也有网友 关心其赚这么多钱是否依法纳税。

税务部门已接到实名举报

记者注意到,"彩虹夫妇" 账号已绑定"彩彩就是虹"企业店。"彩彩就是虹"企业店的营业执照显示,该企业全称为成都彩彩就是虹信息科技有限公司,坐落于中国(四川)自由贸易试验区成都高新区,成立于2020年12月4日,注册资本100万元,法定代表人为孙彩

虹,经营范围包括市场营销策划、食品互联网销售、化妆品零售、化妆品批发、日用品销售、箱包销售、鞋帽零售、文具用品批发、珠宝首饰零售、体育用品及器材零售等。

据第三方企业信息查询平台显示,该企业人员规模小于50人,有7人参保,纳税人资格

类型为增值税一般纳税人。

8月4日,记者从国家税务总局成都市税务局稽查局了解到,税务稽查部门已接到关于该企业纳税情况的实名举报,成都市税务局最近已在关注"彩彩就是虹"企业,对举报情况已介入调查,具体情况还在调查中。

当事主播拥有900多万粉丝

"彩虹夫妇"在某短视频平台拥有936.6万粉丝,据"彩虹夫妇"发布的视频显示,他们是一对"90后"夫妻,丈夫叫郭斌,妻子叫孙彩虹。据孙彩虹自述,她与丈夫是高中同学,丈夫比她小三岁,到如今已相恋11年。两人经过8年恋爱长跑,从校服到婚纱,现育有三个孩

子。婚后夫妻俩靠卖保险为生,三年内从试用业务员连升 五级双双晋升为高级经理。

2020年"彩虹夫妇"开始 拍摄短视频,凭借"女追男""姐 弟恋"的经历吸引了不少粉 丝。过往直播中,"彩虹夫妇" 主要销售家居日用、母婴、食品 饮料等平价产品。其最近一场

直播爆款产品包括护 发素、自热火锅、棒棒 糖、瓜子等,单价从9.9 元到99.9元不等,产品 页面显示的"已售"数 量从700多到1万多不 等。

"彩虹夫妇"账号 的直播动态显示,他们 刚于8月3日举行过"彩虹生日大场"直播,从9时53分到23时41分,总共分三个时段进行了约13个小时的直播,每场卖商品上百件。其7月22日的"出月子特大场"直播分两个时段共持续约4小时,每场卖60多件商品。

据直播电商数字营销服务平台蝉妈妈统计,"彩虹夫妇"主要的带货商品为日用百货,粉丝量级和带货水平均属于头部达人,最近30天直播8场,场均销售额为3831.1万元。在8月3日达人带货榜中,"彩虹夫妇"以7502万直播销售额排第一,销售额是第二名的三倍多。 (北京青年报)

"辱母案"当事人 于欢昨日结婚

律师当证婚人: 比开庭还紧张

8月5日中午,"辱母杀人案"当事人于欢在山东聊城冠县一家酒店举办结婚仪式,受到众多网友的祝福。5日早晨,于欢向记者表示,他非常激动,非常感谢网友一直以来对他的支持。

"家有喜事,歇业一天,喜糖自取!" 冠县欢莱柯优选超市的门上张贴着这 样一张告示,挂着一盒喜糖。这家超市 是于欢在出狱后开办的。8月5日,于 欢发布视频称,自己当日结婚,超市歇 业一天,他还发布了5日早晨到新娘家 接亲的过程。

5日上午,于欢向记者证实了自己 当日结婚的消息。他介绍,妻子是本地 人,一年半前通过相亲认识的,妻子并 不在意自己的过往。于欢表示,他非常 激动,很感谢广大网友一直以来对他的 支持。

于欢的代理律师殷清利受邀作为 于欢婚礼的证婚人,他告诉记者,这是 他第一次当证婚人,他感觉比作为律师 上法庭时都要紧张。

股清利表示,6年来,他见证了于欢 从一个茫然不知所措的青年到现在一个 男人的蜕变过程。于欢出狱后经历了参 与公益活动、艰难创业、恋爱结婚等过 程,一路走来非常不容易,他为于欢现在 的状况感到高兴。

据媒体报道,2016年4月14日,因不堪母亲受辱,时年22岁的于欢用水果刀刺伤4名暴力催债人,致其中1人死亡。2017年2月,山东聊城中院以故意伤害罪判处于欢无期徒刑。2017年6月,山东高院作出改判,认为于欢刺死一人行为系防卫过当,于欢最终获刑5年。2020年11月18日,于欢获减刑提前出狱。

(极目新闻)



招租公告

现有江苏泓纲实业有 及公司地址:荣巷街区7-门面房三楼578.72平米 現4 价格面议

展,你恰回汉。 联系人: 胡先生 电话: 13861839349

告热线 **82767591** b址:新鼎球大厦 1518室